



老年人权益保障法修订基本完成

□新华社北京3月6日电(记者 邹伟 卫敏丽)

“经过10年的酝酿、讨论,集思广益,特别是采纳了政协委员、人大代表的意见和建议,老年人权益保障法的具体修订工作已基本完成。”民政部纪检组长曲淑辉6日列席全国政协妇联界别分组讨论会时介绍。

“到2011年年底,我国60岁以上的老人已达到1.67亿。”曲淑辉说,与西方发达国家和一些发展中国家不太相同的是,我国正在进入一个未富先老的历史阶段,养老问题对政府是一个非常严峻的考验。

曲淑辉说,围绕养老服务问题,国家层面正在推进两件大事:一件是修订老年人权益保障法,另一件就是把养老服务作为一个

国家级专项规划,列入“十二五”发展规划。

“根据这个规划,到2015年,要基本形成一个制度完善、组织健全、规模适度、监管到位、持续发展的社会养老服务体系。一个具体的目标是达到每名老人拥有的养老床位达到30张。”曲淑辉同时介绍,在这个专项规划中,还对养老服务的设施、管理等方面作了比较具体的规定。

我国发电量 世界“冠军” 年发电量4.8万亿千瓦时

□新华社北京3月6日电(记者 胡锦涛)

全国人大代表、国家电力监管委员会主席吴新雄6日表示,中国电力事业发展迅猛,目前装机容量达10.6亿千瓦,居世界第二位,年发电量达4.8万亿千瓦时,居世界第一位。

吴新雄表示,今后电监会将抓好三项重点电力监管工作,包括为国家电力能源发展战略做好监管工作;为全国电力行业健全市场机制、实现公开公平公正、规范有序竞争发展做好监管工作;为地方经济社会科学发展和又快又好发展做好服务。

地方债务 总体安全风险可控

□新华社北京3月6日电(记者 陈炜伟)

全国人大代表、中国人民银行国库局局长刘贵生6日接受记者采访时表示,总体来讲,相对于我国的财政实力而言,地方债务总体安全、风险可控,不会引发系统性的财政金融风险。

刘贵生说,地方政府性债务对于地方经济社会发展、应对亚洲金融危机和这次国际金融危机都发挥了积极作用。有关部门高度重视地方政府性债务管理,经过清理规范,加强了银行业金融机构等对融资平台公司的信贷管理。

昆明城区供水紧张 市长承诺市民 不再喝滇池“脏”水

□新华社北京3月6日电(记者 伍晓阳)

全国人大代表、云南省昆明市市长张祖林6日接受记者采访时说,今年严重的旱情造成昆明市主城区供水紧张,昆明市已采取调水、节水、压缩日供水量等措施,确保今年雨季前主城区用水供需基本平衡。张祖林承诺,保证不让昆明市民重新喝滇池水。

2007年,昆明市主城区告别了饮用滇池水的历史。目前,滇池水质总体上呈现出好转的趋势,但水质仍为劣五类,其中滇池外海部分区域在某些时段水质达到五类。虽然滇池水经处理后可以达到城市供水标准,但喝滇池水毕竟为市民所不乐意,而且干旱造成滇池水位偏低,大量取水对滇池保护不利。



一个人的新闻发布会

3月6日,在北京国际饭店,全国政协委员李稻葵接受记者采访。当日,全国政协委员、清华大学经管学院金融系主任李稻葵举行新闻发布会,就中国经济热点问题回答提问。
新华社记者 王申 摄

证监会今年将改革保荐制度

□新华社北京3月6日电(记者 赵晓辉 华晔迪)

全国政协委员、中国证监会主席助理朱从玖在接受记者采访时说,今年将考虑修改保荐管理办法,进一步完善保荐制度,对保荐代表人签单数增加还正在研究之中。

朱从玖说,保荐制度实施以来,对提高上市公司质量起到了很大作用,但也存在需要完善之处,比如在重视保荐代表人责任的同时,如何进一步增强保荐机构的责任等。

致公党中央在今年的提案中指出,保荐制度因其资源配置、权责监督等方面尚不完善,不仅影响了其效力发挥,而且已成为当前证券业诟病最多的制度。上市公司市值动辄数十亿元,让保荐代表人承担“保底”责任是不可能的,保荐责任难以落到实处。而新股质量是关系A股市场发展的核心要素,保荐制度亟须改革完善,尤其是进一步强化责任追究制度。

对此,朱从玖说,未来,要把保荐尽责落实到整个保荐过程及其主要参与人员,签字

的保荐代表人要负责,公司责任要明确和细化,以进一步提升保荐质量。

他说,除了证券公司之外,会计师、律师、发行人都应该有明确、独立的责任,要进一步使相关各方的责任明晰化。另外,对保荐不尽责和违规行为的及时有效处罚,一方面措施要有力、态度要更鲜明;另一方面规定要更清楚,相关中介机构的定位要更准确,便于界定责任,归位尽责。

针对市场上关于保荐代表人签单数量增加的说法,朱从玖表示在研究之中。

八方名品家电 (BAFANG FAMILIAR HOUSE HOLD APPLIANCE)

2012年3月10日 14:00~18:00

4小时 冲击“厂价” 限时大抢购

不必再等 价格一通到底

凭邀请函到凯旋路店、上海市场步行街店、青年宫店
免费领取透明皂 1块 (数量有限,送完为止)

凭邀请函购物
满**588元**加送**298元**超值礼品
(特价机、赠品机、换新机除外,详情请咨询店内)

凭邀请函可购买
限量特价商品
(每张邀请函限购1台,售完为止,详情请咨询店内)

西工区主会场
八方凯旋路店
西工区凯旋路与解放路交叉口
咨询电话:65287858

涧西区主会场
八方步行街店
咨询电话:64278875

老城区主会场
八方青年宫店
咨询电话:63968938